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Quando poi la Camera respingesse la propo-
sta dell'onorevole presidente del Consiglio, allora 
porrò a partito la proposta dell'onorevole Vischi ; 
e, se questa sarà approvata, si incomincierà su-
bito domani la discussione della mozione. 

Annunciatisi diverse domande d'interrogazione. 

P r e s i d e n t e . Comunico alla Camera diverse do-
mande d'interrogazione : 

" Domando d'interrogare l'onorevole ministro 
di agricoltura e commercio se e quale uso il Go-
verno vorrà fare della clausola del trattato di 
commercio tra l 'Italia e l'Austria-Ungheria re-
lativa ad una determinata tariffa minima d'im-
portazione dei vini. 

u Vischi. „ 

" Rivolgo interrogazione all'onorevole ministro 
della marina per sapere se intende e quando pro-
cedere alla revisione del Codice della marina 
mercantile per regolare meglio la responsabilità 
dei disastri in mare. 

" Pugliese. „ 

" Il sottoscritto chiede interrogare il ministro 
dei lavori pubblici circa le condizioni della sta-
zione di San Severo per ciò che riguarda il ser-
vizio merci ed i bisogni del commercio. 

" Imbriani-Poerio. „ 

" Il sottoscritto domanda di interrogare l'ono-
revole ministro dell' interno, circa la lettera pa-
storale del vescovo di Gubbio al clero ed al 
popolo di quella diocesi. 

K Ettore Ferrari. „ 
a Domando di interrogare gli onorevoli mi-

nistri delle poste e dei telegrafi e della marina in-
torno al disastro del piroscafo Calabria, e sui 
provvedimenti che intende prendere il Governo 
per allontanare il pericolo che simili disastri 
possano ripetersi. 

u Romanin-Jacur. „ 

Queste interrogazioni saranno iscritte nell'or-
dine del giorno. 

Ronchet t i . Onorevole presidente, io avevo pre-

sentato una domanda di interpellanza ai mini-
stri di grazia e giustizia e dell'interno. Prego 
che ne sia data comunicazione. 

P r e s i d e n t e . Onorevole Ronchetti, non ne ho 
data comunicazione perchè le interpellanze pos-
sono dar luogo a deliberazioni, e la Camera non 
essendo in numero non può deliberare. 

Invece le interrogazioni sono di pien diritto 
inscritte nell'ordine del giorno. Ecco perchè aspet-
terò domani per dare comunicazione della sua 
interpellanza. 

La seduta termina alle ore 7.25. 

Ordine del giorno jper la tornata di domani. 

1. Rinnovamento della votazione a scrutinio 
sulla proposta del presidente del Consiglio rela-
tivamente alla discussione della mozione del de-
putato Vischi ed altri. 

2. Relazioni della Commissione permanente 
per l'esame dei decreti registrati con riserva. 
(IV-a e IV bis-a) 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Modificazioni alla legge sulla costruzione e 
sistemazione delle strade comunali obbligatorie. 
(120) 

4. Tramvie a trazione meccanica e ferrovie 
economiche. (70) 

5. Passaggio della parte amministrativa del 
Tiro a segno nazionale alla dipendenza del Mi-
nistero della guerra. (9) 

6. Sui probi-viri. (117 e 136) 
7. Disposizioni per guarentire il ricupero delle 

spese di giustizia in materia penale. (116) 
8. Seguito della discussione sul disegno di 

legge: Abolizione delle servitù di legnatico nel 
territorio di Tatti (Massa Marittima). (56) 
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